中國輸出入銀行輸出保險投保須知

玆依據「金融消費者保護法」、「金融服務業提供金融商品或服務前說明契約重要內容及揭露風險辦法」、「洗錢防制法」、「資恐防制法」、「金融機構防制洗錢辦法」、「國際金融業務分行管理辦法」、「稅捐稽徵法」、「金融機構作業委託他人處理內部作業制度及程序辦法」及其他相關規定，中國輸出入銀行（下稱本行）敬告要保人（即被保險人並含附加被保險人）（下稱貴客戶）於投保前須特別注意下列事項：
一、告知義務： 貴客戶應誠實告知，否則本行得解除保險契約；保險事故發生後亦同。 

貴客戶於訂立保險契約時，對於所填寫之要保書及本行之書面詢問，均應據實說明。如有為隱匿或遺漏不為說明，或為不實之說明，足以變更或減少本行對於危險之估計者，本行依法得解除保險契約，其危險發生後亦同。但 貴客戶證明危險之發生未基於其說明或未說明之事實時，不在此限。

二、除外責任及不保事項：保單條款內定有除外責任及不保事項，請 貴客戶務必審閱清楚。

三、貴客戶對保險契約之權利行使、變更、解除及終止等方式及限制：
(一)權利行使之方式及限制：

1. 被保險標的發生保險契約承保範圍內之事故時， 貴客戶應依保險法相關法令與保險契約之約定與程序通知本行。

2. 由保險契約所生之權利，自得為請求之日起，經過二年不行使而消滅。

3. 貴客戶與第三人間存有交易糾紛致影響被保險標的實際損失金額之計算時，該交易糾紛應由 貴客戶自行解決，在該糾紛未解決之前，本行得暫不予理賠。

(二)契約變更：保險契約之任何變更，非經雙方同意且經本行簽批者不生效力。

(三)契約解除、終止：依保險契約之規定，保險契約無規定者，依保險法或其他相關法令之規定。

四、本行對保險商品或服務之重要權利、義務及責任：
本行依據經主管機關核定之各項保險費率向 貴客戶收取相當之保險費，於所承保之保險事故發生時，依保險契約約定負賠償責任。
五、貴客戶應自行確認實際交易對象及相關買賣契約、交易單據、文件之真實性，並留意貿易詐騙情事(如冒用知名廠商進行詐騙、電子郵件被駭，匯款帳戶資料遭竄改、指定託收文件的收件者為詐騙者等新興詐騙型態)，避免實際交易對象非投保對象，以致遭受損失。相關貿易詐騙案例可參考本行網路服務平台之「防詐欺專區」。
六、貴客戶應依規定繳交保險費，保險契約於繳交保險費後始生保險效力。
七、本行本著誠信原則辦理各項輸出保險業務，且禁止行賄及收賄、提供非法政治獻金、不當慈善捐贈或贊助及接受與職務有利害關係者之餽贈、邀宴或其他不正當利益等不誠信行為。
八、依據「洗錢防制法」、「資恐防制法」、「金融機構防制洗錢辦法」、「國際金融業務分行管理辦法」、「稅捐稽徵法」及其他相關規定，貴客戶應配合本行辦理相關防制洗錢及打擊資恐作業所需，提供必要之驗證文件、資料或資訊。申請理賠時亦同。
九、委外作業：
(一)本行為業務需要得依主管機關相關法令規定，將與本業務有關之附隨業務，如資訊系統維護、表單及憑證保存或其他經主管機關核定得委外之作業項目，委託第三人（機構）處理。
(二)本行如有依前項規定委外處理業務時，將善盡管控責任，督促並確保該等資料利用人遵照銀行法及其他相關法令之保密規定，不得將該等有關資料洩漏予受託人以外之第三人。
十、本行輸出保險業務申訴專線：
總行：（02）23934401

新竹分行：（03）6588977
臺中分行：（04）23225767
臺南分行：(06) 5938990

高雄分行：（07）2241926
十一、本行各保險商品之重要內容及各項權利義務細節皆已登載於保單條款，且併同保險單送交  貴客戶，請  貴客戶務必詳細審閱。 貴客戶可向本行索取條款審閱或於本行輸出保險網路服務平台上查閱（https：//ei.eximbank.com.tw）。
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